



MUNICIPIUL ARAD

310130 Arad – România - Bd. Revoluției, nr. 75
Tel.+40-257-281850 Fax.+40-257-284744
www.primariaarad.ro pma@primariaarad.ro



DIRECȚIA COMUNICARE COMPARTIMENTUL RELAȚII MASS - MEDIA

Nr.: **58220/ 14.07.2023**

COMUNICAT DE PRESĂ

Un nou tratament aviochimic aplicat în municipiu pentru combaterea insectelor

În intervalul 17-21 iulie 2023, la nivelul municipiului, se vor executa tratamente aviochimice pentru combaterea insectelor care produc disconfort, în special țânțari, dar și muște, omizi, căpușe și alte artropode.

Tratamentul se va aplica dimineața devreme, în intervalul orar 06:15 - 08:30 respectiv seara între orele 19:00 - 21:15, în condiții meteorologice favorabile. Tratamentul aviochimic se va aplica în zonele periferice ale intravilanului municipiului Arad, focare permanente de suprafață în împrejurimile municipiului, zonele cu vegetație densă din cartierele preponderent de case (Gai, Bujac, Silvaș - Cadaș, Pârneava, Mureșel, Aradul Nou, Sânnicolau Mic, Subcetate, Micălaca, Grădiște, 6 Vânători), habitatele naturale de dezvoltare a larvelor precum și de adăpostire a adulților de țânțari generate de canalele deschise (Mureșel, Țiganca, Morilor, Zădârlac, Ier (intravilan) precum și de bălțile permanente (Homocul Mic și Homocul Mare), zona Insula a III - Mureș, fâșiile cu vegetație densă aflate pe ambele maluri ale râului Mureș și implicit zonele de parcuri din proximitatea acestuia.

Apicultorii de pe raza municipiului Arad sunt rugați, pe această cale, să ia măsurile de protecție necesare pentru familiile de albine, pentru a evita contactul cu substanțele insecticide dispersate din zonele precizate mai sus.

Tot în această perioadă se va aplica și un nou tratament terestru, pe timp de noapte, în intervalele orare 21:30-04:45, pe toate aliniamentele stradale, zonele verzi, în toate cartierele municipiului (fâșii verzi plantate, spații verzi lângă condominii, parcuri, scuaruri, malurile Mureșului, străzilor adiacente canalelor deschise, Lacul Pădurice, etc).

Tratamentele de dezinfecție din această etapă vor include și un tratament împotriva căpușelor ce se va aplica în zonele verzi cu vegetație densă din parcuri, spații publice și de agrement, dar și locații reclamate ca fiind posibile focare aflate pe domeniul public și privat al municipalității precum și tratamente pe suprafețe interioare (combatere artropode) la locații din subordinea Municipiului Arad.

În cazul condițiilor meteorologice nefavorabile, data/durata prevăzută se va decala/prelungi.

Produsele biocide folosite în tratamentele de dezinfecție precizate sunt Deltatim® Plus și Cymina® Ultra sunt avizate de Ministerul Sănătății – Comisia Națională pentru Produse Biocide, și se regăsesc în Registrul Național al produselor biocide avizate pentru profilaxia sanitar umană.

Din punct de vedere al eficienței aplicării măsurilor de combatere și eliminare a unor potențiale focare de infecție, acțiunile de dezinsecție trebuie tratate în mod unitar atât pe domeniul public cât și privat, spații deschise ale persoanelor fizice și juridice la nivelul localității, pentru evitarea unor reinfestări sau apariții a unor noi zone contaminate, motiv pentru care se recomandă tuturor cetățenilor, asociațiilor de locatari/proprietari, agenților economici și instituțiilor de pe raza municipiului Arad, să efectueze tratamente de dezinsecție în spații deschise pe malurile apelor, în depozite de anvelope uzate, subsoluri de la blocuri etc. în perioada de desfășurare a acțiunilor de dezinsecție efectuate pe domeniul public și privat.